

Гигабайт выпустили видеокарты GeForce GTX 970 WindForce OC

Автор: Андрей Миронов

30.09.2014 12:31 - Обновлено 30.09.2014 12:35

Не путайте данную видеокарту с G1 Gaming, которая была представлена несколько ранее. Новая GTX 970 WindForce OC имеет маркировку GV-N970WF3OC-4GD и несколько иные спецификации. К примеру, тактовые частоты ядра составляют 1114 МГц (в режиме Boost 1253 МГц). Частота памяти составляет 7000 МГц. У видеокарты G1 Gaming частоты ядра составляют 1178/1253 МГц.



Основное внимание привлекает система охлаждения WindForce 3X с радиатором, закрывающим всю лицевую часть и тремя вентиляторами. В основу видеокарты положен графический процессор GeForce GTX 970 с 1664 ядрами CUDA, 104 текстурных блоков и 64 блока растеризации.



Гигабайт выпустили видеокарту GeForce GTX 970 WindForce OC

Автор: Андрей Миронов

30.09.2014 12:31 - Обновлено 30.09.2014 12:35

Память GDDR5 имеет интерфейс 256 бит. На борту видеокарта GTX 970 WindForce OC несет четыре гигабайта. С обратной PCB открыт, нет никаких радиаторов в виде пластин.



Ниже перечислены основные характеристики видеокарты:

- Кулер - WindForce 3X;
- Поддержка технологии - Flex Display;
- Графический чип - NVIDIA GeForce GTX 970;
- Память - GDDR5, 4 Гб, 256-бит;
- Интерфейсы - Dual-link DVI-I / DVI-D / HDMI / 3x DisplayPort;
- Частоты GPU - 1114/1253 МГц;
- Требуемая мощность блока питания - 550 ватт;
- Силовые разъемы - 8 и 6 пин.



Автор: Андрей Миронов

30.09.2014 12:31 - Обновлено 30.09.2014 12:35

{loadposition adsence_tekstblock_news}

{loadposition blok_pult-ru_news_3}

{loadposition poxogie_materialy}

{loadposition insert_knopka}